## 药物与临床

还原型谷胱甘肽治疗化疗药物性肝损害32例

谢海丽1,万世泽2

(宁波市李惠利医院1.药剂科; 2.普通外科, 315040)

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

[摘要]目的观察还原型谷胱甘肽对化学治疗(化疗)所致肝损害的疗效。方法化疗后出现药物性肝损害 的肿瘤患者62例,分为治疗组32例,对照组30例。治疗组给予注射用还原型谷胱甘肽1.2 g加入5%葡萄糖注射 服务与反馈 液250 mL中静脉滴注, qd; 对照组给予复方甘草酸苷注射液60 mL加入5%葡萄糖注射液250 mL中静脉滴 注,qd,疗程均为4周。监测肝功能。结果治疗后两组患者肝功能均有改善(P<0.01),但两组之间差异无显 著性(P>0.05)。治疗组和对照组有效率分别为90.62%,90.00%,差异无显著性(P>0.05)。两组均无 明显不良反应。结论还原型谷胱甘肽治疗化疗药物所致肝损害疗效显著,安全。

关键词 [关键词] 谷胱甘肽,还原型 肝损害,药物性; 化学治疗

分类号 R975.5; R575

DOI: 10.3870/yydb.2010.06.019

对应的英文版文章:2010-6-740

### 通讯作者:

作者个人主页: 谢海丽1; 万世泽2

# 扩展功能

## 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(414KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

## 相关信息

- ▶ 本刊中 包含"[关键词]谷胱甘 肽,还原型"的相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 谢海丽
- 万世泽